
 
 
 

Informační systém pro správu akreditací 
 
 
Informační systém pro správu akreditací (dále jen IS) byl navržen, aby zjednodušil systém 
akreditací na jednotlivé soutěže MMČR v rally a MČR v rally. Elektronická podoba a 
dostupnost přes Internet omezí nutnost papírování – novináři a fotografové budou moci 
žádat o akreditaci v IS a nebudou muset posílat vyplněné papírové přihlášky na každý 
podnik zvlášť. Pomocí IS budou rovněž moct dokazovat svou činnost, čímž ubude nutnost 
zasílání tištěných publikací či elektronických nosičů s fotkami. 
 
O první akreditaci v roce žádá novinář standardním způsobem. Po vyřízení jeho žádosti 
obdrží přístup do IS, kde může žádat o akreditaci na další podniky. Dokud nedojde k zásadní 
změně z jeho strany (např. změna redakce), nemusí znovu posílat potvrzení šéfredaktora. O 
jednotlivých akreditacích bude průběžně informován prostřednictvím IS a také e-mailem. 
 
 
Postup pro novináře / fotografy 

 
1) vyplnit formulář stejný s formulářem používaným v roce 2009 
Vytisknout, nechat potvrdit redakcí, podepsat a poslat na adresu SELECT MEDIA s.r.o., 
Opletalova 29, 110 00 Praha 1. Tím byla podána žádost na první soutěž roku. Na uvedenou 
e-mailovou adresu obdrží novinář přístupové údaje do IS. 
 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
2) Pro přihlášení na další soutěže stačí kliknout na jednotlivé řádky v tabulce 
 
 
Průběh vyřízení jednotlivých akreditací může novinář sledovat v příslušném sloupci. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
3) Doložení publikační činnosti 
 
Článek / foto publikované v tištěných mediích naskenovat a jako obrázek JPG nahrát do IS. 
V případě publikování na Internetu pořídit snímek obrazovky (screenshot) a taktéž nahrát 
jako JPG. Do kolonky Popis vyplnit, kde byl článek / foto publikován (název časopisu + číslo / 
WWW adresa). 
 

 
 

 
 
 
Pořadatelé soutěží 
 
Do IS budou mít přístup také pořadatelé jednotlivých podniků MMČR a MČR. Každý z nich si 
může zobrazit informace týkající se jeho soutěže – přehled akreditovaných novinářů a 
fotografů a také jejich publikační činnost. 
 
Fotografové mají možnost (avšak není to povinné) nahrát do systému výběr až dvaceti 
fotografií. Tyto fotky uvidí i pořadatelé a mohou v případě potřeby grafického materiálu 
kontaktovat konkrétního fotografa. 
 

 
 


